



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

КАЗНОВОЙ ЖИЗНИ

Пусть
трудится
мирно всегда
человек!

№7 (9120) вторник 25 января 2005 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

В районном Совете

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ Р-4/50 от 28 декабря 2004 года

О ТАРИФАХ ОПЛАТЫ ЖИЛЬЯ И КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ

В соответствии с Постановлением Совета Министров Правительства Российской Федерации N 935 от 22 сентября 1993 года "О переходе на новую систему оплаты жилья и коммунальные услуги и порядке предоставления гражданам компенсации (субсидий) при оплате жилья и коммунальных услуг" и Постановлением Правительства Российской Федерации N 887 от 2 августа 1999 года "О совершенствовании системы оплаты жилья и коммунальных услуг и мерах по социальной защите населения" предусматривает переход на полную оплату стоимости найма жилья и коммунальных услуг населением с одновременным предоставлением компенсаций (субсидий) семьям, имеющим доход на одного члена семьи ниже прожиточного минимума.

В целях создания необходимых условий для дальнейшего осуществления реформы жилищно-коммунального хозяйства, во исполнение постановления Правительства Российской Федерации N 441 от 26 августа 2004 года "О федеральных стандартах оплаты жилья и коммунальных услуг и порядке возмещения расходов на капитальный ремонт жилья на 2005 год" и во исполнение постановления Правительства Республики Башкортостан N 206 от 18 октября 2004 года "Об установлении республиканских стандартов оплаты жилья и коммунальных услуг на 2005 год" установлены:

-республиканский стандарт максимально допустимой доли собственных расходов граждан на оплату жилья и коммунальных услуг в размере 22 процентов совокупного семейного дохода;

-республиканский стандарт предельной стоимости жилищно-коммунальных услуг на 1 кв.м. общей площади жилья в месяц в среднем по Республике Башкортостан в размере 22,60 рубля, по районам с учетом благоустроенности жилищного фонда и сложившихся систем водотеплоснабжения и очистки стоков дифференцированно в размерах согласно приложению;

-республиканский стандарт уровня платежей граждан в размере 100 процентов затрат на содержание, ремонт жилищного фонда и предоставление коммунальных услуг;

-республиканский стандарт стоимости капитального ремонта жилищного фонда на 1 кв.м. общей площади жилья в месяц в размере 3,10 рубля. Собственники, купившие, приватизировавшие, получившие жилье в наследство или на других основаниях, несут бремя содержания принадлежащего им имущества и обязаны оплачивать расходы на капитальный ремонт.

На основании вышеизложенного и в целях обеспечения организации перевода на новые стандарты оплаты стоимости коммунальных услуг предприятиями, организациями и населением районный Совет постановляет:

1. Установить, что вышеуказанным распоряжением утвержден стандарт предельной стоимости жилищно-коммунальных услуг для оплаты населением на 1 кв.м. общей площади жилья в месяц на 2005 год по Хайбуллинскому району 19,56 руб. с учетом благоустроенности жилищного фонда и видов предоставляемых коммунальных услуг и его качества.

2. Утвердить тарифы на коммунальные услуги по их видам для оплаты предприятиями, организациями и населением:

-расчета предельной стоимости коммунальных услуг на 1 кв.м. площади жилья согласно республиканского стандарта (приложение N1);

-тарифы на коммунальные услуги для населения, проживающего в жилом фонде всех форм собственности и ведомственной принадлежности (приложение N2);

-тарифы на теплоэнергию, водоснабжение и водоотведение для организаций и предприятий Хайбуллинского района на 2005 год (приложение N3).

Председатель районного Совета
3. Аралбаев.

По прибытии в Самарское отделение МУСП "Бузавлыкский", нам не пришлось долго искать его управляющего Василия Михайловича Ращупкина. Как нам пояснили в конторе хозяйства, он может находиться только в двух местах — в центральной ремонтной мастерской или на территории фермы. Сегодня это самые важные объекты, которые требуют к себе повышенного внимания. Так мы и поступили, отправились к животноводам. Только въехали на территорию фермы, как перед нами "притормозил" своего машака Василий Михайлович. Спрыгивая с аккуратных саней улыбаясь, говорит: "Вот самый надежный и экономичный транспорт, главное — безотказный. На селе лошадь — первый помощник".

Узнав о цели нашего визита, сразу же предложил встретиться с братьями Поповыми.

— Прекрасные работники, — рассказывает он, — трудятся они на откорме бычков. У каждого из них было по 50 голов, карды рядом. Могли бы и вместе за всем поголовьем ухаживать, да только результаты каждого не видны были бы. Сейчас друг-другу стараются не уступать — среднесуточный привес каждого бычка — 500 - 600 граммов, реализуем их среднесдаточным весом не менее 350 килограммов.

Александр Анатольевич Попов только что кончил раскладывать в кормушку сенаж. Перед нами мужчина среднего роста, крепкого телосложения, со спокойным уверенным взглядом.

— Из моей группы голов 30 уже отправили на мясокомбинат, — рассказывает Александр, — с оставшимися легче управляться. Вот весной опять примем партию годовалых телят. Кормами не бедствуем — соломы хватает, сенажом кормим вдоволь — в рацион кормления его ввели уже с первых же дней зимовки. Сено, дробленка отпускаются строго

через весы и, конечно же, своевременный водопой. Александр Анатольевич в животноводстве 4 года трудится. До этого был сварщиком и неплохим. О смене профессии даже не помышлял, но пришлось это сделать — в последнее время работы сварщиком глаза начали подво-

прошлых лет, зима нынче мягкая, балует она нас.

Вот по весне нашим передовым скотникам Поповым передает на следующий откорм годовалых телят Михаил Брагин. Основное дойное стадо из 105 фуражных коров обслуживают 4 доярки и еще одна подмен-

С этой целью завезли двух быков-производителей из Баймакского опытно-производственного хозяйства. Уже получили 10 телят. Ухаживает за ними Владимир Журавлев. Ответственный и добросовестный работник. На зимовке находятся также 51 голова сухостойных коров. Они на попечении скотника

ЖИВОТНОВОДСТВО

ДЕЛ ВПЕРЕДИ ЕЩЕ НЕМАЛО



Управляющий В.М. Ращупкин (крайний справа) со скотниками Александром и Сергеем Поповыми.

дуть. Однако сейчас не жалеет, что сменил профессию. Считает, что любая работа хороша, если делать ее хорошо.

Минут через несколько подошел двоюродный брат Александра, Сергей Николаевич Попов. В разговоре добавил, главное, чтобы молодой скотник встал хорошо упитанным в хорошо утепленные животноводческие помещения. Опыт Сергея не занимать. В животноводстве уже 14 лет. Есть чему у него поучиться.

Так вот незаметно в разговоре тема животноводства в отделении приняла более общий характер. Как проходит зимовка в целом на ферме, что сделали и намерены сделать поведал уже сам управляющий В.М. Ращупкин.

— Помещения у нас добротные, большого ремонта делать не нужно было, а вот обмозкой, побелкой, уборкой занимались сами женщины. К тому же, в отличие от

ная. Выращиваем группу телочек для увеличения поголовья стада — создадим еще одну группу. Есть люди, желающие работать на ферме. Может поэтому и дисциплина улучшилась — дорожат люди своим местом. А наращивать поголовье скота крайне необходимо, ведь сами знаете, что зимой хозяйство может рассчитывать на деньги, полученные только за счет реализации молока и мяса. В настоящее время суточные надои невелики — чуть больше двух килограммов молока от коровы. Объяснение этому простое — отел только-только начинается. Доится всего лишь 52 буренки, остальные в запустении. Сейчас в родильном отделении находится 17 коров, скоро отелятся. Ухаживают за ними знающие свое дело супруги Путьгины. Обычно отелившихся коров передаем основным дояркам в их группы через две недели.

Начали заниматься об-



Виль Абдрахманов.

Фото Ислама Узбекиова.

Виктора Попова. Кормами для скота, как вы уже слышали из разговора со скотниками, мы обеспечены неплохо.

За имеющимся свинополовьем ухаживают наши свиноводы — семья Ванюковых Владимира и Ольга. Всего в нашем отделении 140 свиней — 25 свинок, 80 новорожденных и ремонтный молодняк. Уже приступили к случке и весной ждем опорос. Так что увеличением свинополовья тоже будем заниматься.

Мы несколько упустили из виду, ослабили внимание к небольшой отаре овец в 260 голов. Содержалась она в Хворостянском отделении, но что-то у них не заладилось и овец передали нам. Массовый охот пока не начался. Надеемся в овцеводстве поправить дела, несмотря на то, что очень сильно сократили поголовье овец из-за невыгодности отрасли.

Главное, на всех участках производства трудятся знающие свое дело животноводы. Они прекрасно осознают, что их благополучие зависит от того, как будут трудиться, как много молока и мяса произведут.

Кстати, перед началом зимовки мы сумели решить большую проблему, которая не давала из года в год нормально проводить зимовку. Своими силами на ферму провели скважину, провели полиэтиленовые трубы, прокопали траншею, протянули водопровод к базам. Сегодня горя не знаем, и зимовка проходит без особых осложнений.

ВНИМАНИЮ СТУДЕНТОВ

28 января в с. Акъяр проводится районный слет студентов высших учебных заведений, регистрация в 9.00 часов в РДК.

2 февраля — III студенческие спортивные игры;

4 февраля — КВН между студентами г.г Уфа, Стерлитамак, Сибай.

Администрация района.

Уважаемые уполномоченные пайщики

Хайбуллинского района!

Просим принять участие на собрании, которое состоится 26 января 2005 года в 10-00 часов в здании МО Акъярский сельсовет.

Актуально

ЖИЗНЬ БЕЗ НАРКОТИКОВ



Объявив 2005 год Годом профилактики наркомании, алкоголизма и табакокурения правительство республики еще раз хочет призвать ее общественность да и все население к борьбе с этими социальными недугами. Действует специальная республиканская программа по противодействию злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2004 — 2006 годы, общественные организации «Город без наркотиков», «Матери против наркотиков», волонтерское движение «Вместе», благотворительный фонд «Башкортостан без наркотиков». Под лозунгом борьбы с этими бедами будут проводиться различные спортивные и культурные мероприятия, молодежные акции. Но, прежде всего, эту борьбу каждый должен начать с себя, не дать этим вредным привычкам одержать победу над нами. Если мы уступим, то в первую очередь пострадают наши дети. Давайте, не будем ждать, когда в наши двери постучит беда, ведь жизнь так прекрасна!

ОПЕРАТИВНАЯ обстановка подростковой преступности в республике остается сложной. За 11 месяцев 2004 года несовершеннолетними и при их участии в РБ совершено 2567 преступлений, что на 184 факта или 7,7 % больше, чем за аналогичный период прошлого года. Несовершеннолетние продолжают принимать активное участие в незаконном обороте наркотиков. За истекший период 2004 года в республике зарегистрировано 45 преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, совершенных подростками. С каждым годом растет число подростков, употребляющих спиртные напитки. Алкоголизация подросткового населения на сегодняшний день вызывает тревогу.

Органы внутренних дел проводят определенную работу по предупреждению наркомании, токсикомании и

беж, кражи, изготовление огнестрельного оружия. Но, самой главной проблемой, остается употребление несовершеннолетними наркотических, токсических веществ и спиртных напитков, в том числе — пива. В целях совершенствования деятельности органов внутренних дел по предупреждению распространения наркомании в подростковой среде и осуществлению мероприятий по формированию здорового образа жизни несовершеннолетних, выявлению взрослых лиц, вовлекающих подростков в употребление наркотических, токсических веществ и спиртных напитков на территории района прошла профилактическая операция «Жизнь без наркотиков». В рамках операции был разработан и утвержден план совместных мероприятий с комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при ад-

министративного штрафа на лиц в размере от 5 до 15 МРОТ». По данной статье привлечено к административной ответственности 16 взрослых лиц. Цифры заставляют задуматься, пора серьезно обратить внимание на эту проблему. Алкогольная и наркотическая зависимость лечится очень трудно. Детский организм быстрее привыкает к алкоголю и наркотикам, что ведет к необратимым последствиям. Но, как видно из работ учащихся, наши дети это понимают и подходят к данной проблеме со всей серьезностью.

Л. Волошина, старший инспектор группы по профилактике правонарушений несовершеннолетних Хайбуллинского РОВД, лейтенант милиции.

Сегодня для каждого важно
Пытаться держаться в «седле»,
Над «пропастью» не сорваться
И не сгореть в «огне».
Ведь слабости наши, отчасти,
Безвинны. Не сразу поймешь,
Что стал ты другим, и счастье
Уже никогда не вернешь.
Наркотик — это оружие,
Оружие против людей.
С ним нужно бороться, а мы же
Становимся хуже и злей.
Забывать стараемся беды,
Проблемы, заботы и смерть,
Страх перед тем, что «завтра»
Увидеть не сможем, теперь!
У нас есть выбор всегда
Задумайтесь, люди, об этом,
Если мы скажем наркотикам: «Да!»
Что мы ответим детям?..
Жанна Акбалина,
10 класс, ЦСШ.

ЖИЗНЬ — это само удовольствие, которое нельзя променять на минутную слабость.
Подумайте! Что было бы, если бы я употребляла наркотики? Мне даже подумать страшно. Тогда у меня не было бы будущего, я жила бы прошлым. Бесконечные, бессмысленные ссоры с родителями, мечты о бу-

ЯЧИТАЛ И СЛЫШАЛ о том, что люди, пробывавшие наркотики, уже не могут жить без него. Мне жалко их, потому что, получив удовольствие один раз, они превращают и свою жизнь, и жизнь всех родных в ад. Я представляю наркотики в виде злого дракона. Но, как и в любой сказке, я уверен, что добро победит зло.

Никогда к нему не прикасайтесь! Ведь жизнь без наркотиков и так прекрасна. И пусть двадцать первый век будет веком борьбы против наркотиков.

Алексей Козлов,
7 кл, Уфимская СШ.

НАРКОМАНИЯ — это самая страшная болезнь. Из-за наркотиков ты можешь потерять все и друзей, и самых близких тебе людей.

Наркотик — это безжалостный палач, который требует обмануть. Продавцы наркотиков говорят, что это приятно, а кто не употребляет, тот трус. Но на самом деле никакой смелости в этом нет. Наоборот, смелым человеком можно считать того, кто отказывается и говорит: «Нет наркотикам!»

Наркоманами становятся те люди, у которых недостаточно силы воли.

Айзиля Султангузина,
7 «б» класс, Самарская СШ.

ЧТО ЖЕ ТОЛКАЕТ здорового человека к этому безумию? Обычно первый раз молодой человек пробует наркотик под нажимом «приятелей», уже попавших под воздействие этого зелья.

Часто продавцы наркотиков, которые получают огромные барыши, специально подсылают своего человека в компанию подростков, чтобы заразить этой болезнью. «Новичку» обычно предлагают наркотик бесплатно, уговаривают: «Попробуй, это приятно, это интересно», провоцируют: «Не трусь, наркотики — для смелых». Но, поддавшись на преступные уговоры, попробовав один раз страшное зелье, вы губите жизнь ради чужой прибыли. Даже одна, первая, доза может оказаться губительной.

Я считаю, что нельзя прикасаться к наркотикам! Ни под каким видом, ни под каким предлогом, ни из любопытства, ни для смелости, ни из чувства товарищества, ни в одиночку, ни в группе, не принимайте их, не пробуйте, не нюхайте! Если же случилась эта беда, то сегодня же надо отказаться от очередной дозы — ведь последней дозы не бывает.

Наркомания не сладостное занятие, не баловство, не приятное времяпрепровождение в компании, а болезнь. Неизлечимая, страшная, мучительная болезнь, весь ужас которой в том и заключается, что поначалу она не кажется болезнью.

Надо честно признать, что наркомания — смертельная ловушка для людей, в нее попадают миллионы, а выйти не удается никому. Об этом следует говорить прямо и однозначно, чтобы тот, кто еще не соблазнился этим «бесплатным сыром», не рассчитывал на авось. Есть ответственность каждого за судьбы всех. Это путь к прозрению и спасению.

Гульназ Биалова,
11 класс, Татыр-Узякская СШ.

дущем. Мне трудно представить себя той, которая выпрашивает дозу у продавца, валяется у него в ногах и готова из-за грамма дозы убить свою родную мать.
Дорогой друг, если ты уже увлекся наркотиками и не можешь от них отказаться, мой тебе совет: постарайся преодолеть эту зависимость. Обратись к роди-

телям, друзьям, которые тебя любят и желают тебе только добра. Они хотят видеть тебя счастливым. У тебя есть я, которая, не зная тебя, желает тебе помочь. Победи свой страх. Поверь в свои силы! Это возможно, если ты этого хочешь! Желаю удачи!

Айгуль Исянгулова,
10 класс, Целинная СШ.

МИФЫ И ПРАВДА О НАРКОТИКАХ

МИФ: От очередного употребления наркотика всегда можно отказаться.

ФАКТ: Отказаться можно только один раз — первый. Даже однократное потребление наркотика может привести к зависимости.

МИФ: Наркотики дают ни с чем не сравнимое ощущение удовольствия.

ФАКТ: Ощущение кайфа, полученное при новых инъекциях, быстро исчезает, и в дальнейшем наркотики принимаются для того, чтобы снять болезненные, мучительные ощущения (ломку), вернуться к нормальной жизнедеятельности или

просто для того, чтобы прожить этот день.

МИФ: Наркотики бывают «легкими» и «тяжелыми». Травка — «легкий» наркотик, который не дает привыкания.

ФАКТ: Все наркотики вызывают привыкание. Любой наркотик убивает, это только вопрос времени. Во всем мире от употребления наркотиков уже умерло 60 000 000 человек.

МИФ: Лучше бросать постепенно, чем сразу.

ФАКТ: Проще отказаться от употребления наркотиков один раз, чем пытаться это сделать всю жизнь.

Сегодня в органах здравоохранения РБ состоят на учете 5,5 тыс. наркоманов, 500 токсикоманов, 1500 — наркозависимых. По мнению же экспертов, число лиц активно потребляющих наркотики в нашей республике, может колебаться от 50 до 100 тысяч человек.

употребления спиртных напитков среди несовершеннолетних. В связи с этим на территории района совместно с заинтересованными ведомствами проводятся различные профилактические мероприятия. В целом, оперативная обстановка в районе по подростковой преступности также остается сложной. За 11 месяцев 2004 года на территории района совершено 8 преступлений несовершеннолетними и с их участием. Спектр совершенных преступлений различный — это вымогательство, гра-

министрации района, районным отделом образования, органами здравоохранения и социальной защиты населения. В ходе проводимых мероприятий было привлечено к административной ответственности 5 взрослых лиц по статье 6.10 КоАП РФ «Вовлечение несовершеннолетних в употребление спиртных напитков». Согласно разработанного плана в школах района проводился конкурс сочинений на тему: «Жизнь без наркотиков», где дети выразили свое мнение и мысли о та-

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

0120. уважаемого **Баязита Салаватовича Биктимирова** с днем рождения!
Итак, настал Ваш день рождения,
Не просто день, а юбилей.
Примите наши поздравления
От всех сотрудников, друзей!
Желаем золотого настроения,
В труде-успехов, долгих лет,
И пусть печали стороной обходят,
Судьба хранит от всяких бед.

С наилучшими пожеланиями коллектив Хайбуллинского районного суда.

0015. дорогую нашу жену, маму, бабушку **Риму Ашрафовну Файзуллинку** с днем рождения!
Желаем крепкого здоровья, семейного счастья, оставайтесь такой же доброй и ласковой.

С наилучшими поздравлениями муж **Абдулнур**, дочери **Фируза, Алсу, Гузель**, зятя **Талип, Рафис** и внук **Динарик**.

0115. дорогого **Радимира Габбасовича Сынбулатова** с юбилеем!
Искренне желаем доброго здоровья, долголетия, счастья, много радости и семейного благополучия.

Прекрасный возраст-50
Прожить его не так то просто
В кругу семьи, среди друзей,
Желаем встретить девяносто.

Хасановы, Нургалины, Ишкильдины, Ахмадуллины, Нураевы, Кадаевы.

0117. дорогого брата **Адика Хайретдиновича Тельяева** с 50-летним юбилеем!
Поздравляем с юбилеем
Слов хороших не жалею.
Счастья, радости, удачи
Богатырского здоровья.
От имени родных и близких сестра **Рима**.

дорогую, милую **Гарифу Адиковну Тельяеву** с днем рождения!
Тебе сегодня-18!
И на щеках огонь зари
Пускай печаль с тобой останется
Пусть красота с тобой останется
Желаем счастья много-много!

От имени родных и близких ваша сестра и тетя **Рима**.

0039. дорогую маму **Клару Валеевну Айсувакову** с юбилеем, **Дилару Фуатовну Айсувакову** с днем рождения!
Желаем крепкого здоровья, счастья и много радости!
От имени всех родственников **Зинира**, **д. Акназар**.

ПРОИЩАЮСЯ

№0014. В.А.З-21093 1997 г. выпуска в отличном состоянии. Магнитола, сигнализация. Обращаться: с.Абубакир, тел.2-98-38.

№Газель 1999 года. Тел.2-98-23, 8-927-238-40-96.

№0025. Продам или меняю на мясо топливную аппаратуру на МТЗ, Т-40, НД-21/4, форсунки ФД-22, насос масляный НШ-32 у. Обращаться: п.Бурибай, ул. Шаймуратова, 18 кв.17, Азнабаев Ильшат.

№пеноблок 24 м3, камень на фундаменте. Тел.2-85-39, 2-85-43.

№0121. кухонный буфет б/у. Обращаться: с.Акъяр, ул.Гагарина, 17, тел.2-11-96.

РАЗНОЕ

№0030. Куплю компьютеры на заказ любой комплектации, новые и б/у, цены ниже уфимских, а также куплю сейф. Тел.8-927-308-48-78.

№0113. Утеряны документы (водительское удостоверение, техпаспорт на КаМАЗ) на имя Юлдашбаева Азата Хакимьяновича. Нашедшего прошу вернуть по адресу: с.Акъяр, ул.Юмабая Исаябаева, 4-2. Вознаграждение гарантируется.

№0029. Утеряны документы (паспорт, соц.номер) на имя Бикбулатова Вакиля З. Нашедшего прошу вернуть по адресу: д.Петропавловск, тел.2-42-90. Вознаграждение гарантируется.

№0109. Утерянный паспорт на имя Каиповой Юлии Гиниятовны, выданный Хайбуллинским РОВД, считать недействительным.

№0107. Утеряны документы (паспорт и техпаспорт на машину) на имя Буланый Николая Александровича считать недействительными.

№0095. Утерянный паспорт 8001 №132016, выданный Хайбуллинским РОВД на имя Азаматовой Зульфийи Акрамовны считать недействительным.

№0116. Утерян сотовый телефон LG B1300. Прошу вернуть по адресу с.Акъяр, ул.Х.Давлетшиной-11, Давлетбаевы. Вознаграждение гарантируется.

31 января в г.Магнитогорске, в ДК "Строителей"

(ул.Московская, 17) психотерапевт высшей категории, кандидат психологических наук **Трускалов В.В.** проводит индивидуальное комплексное кодирование с применением современных, эффективных, безвредных для здоровья и психики методов от
■алкогольной зависимости (безалкогольный режим более 3 дней, действие кода от 1 до 10 лет) - в 13 часов, 1200 рублей
■табакокурения (не курить сутки) - в 13 часов, 600 рублей
■избыточного веса (желательно 12-часовое голодание) - 12 часов, 600 рублей.
Сеансы проводятся без предварительной записи.
Анонимность, эффективность, последующий контроль.
Лиц.2569 МДКЗ РФ
Свид.884-96 МРП РФ

НУРАЕВ Ш.Б.



После непродолжительной болезни на 86-ом году жизни скончался ветеран войны и труда **Нуреев Шарифьян Бадамшевич**.

Он родился 15 июля 1919 года в селе Акъяр в семье крестьянина-середняка. В 1936 году окончил Акъярскую среднюю школу. С 6 августа того же года начинает работать счетоводом, через три года бухгалтером в районной конторе связи и 15 дней в Хайбуллинском отделении Госбанка.

1 апреля 1940 года призывается в ряды РККА. Служил в гаубичном артиллерийском полку орудийным номером, старшим разведчиком-наблюдателем и наводчиком-заместителем командира орудийного расчета.

Участвовал в Великой Отечественной войне с 22 июня 1941 года на Карельском фронте. 6 ноября 1944 года их перебрасывают на южный участок фронта. Освобождают от немецких захватчиков Румынию, Венгрию и Австрию. В составе 3 Украинского фронта участвуют в крупной операции - Балатонской операции. Награжден орденами Красная Звезда, Отечественной войны 2 степени, медалями "За отвагу", "За боевые заслуги", "За оборону Советского Заполярья", "За победу над Германией", "Ветеран труда" и 11-ю юбилейными медалями.

После демобилизации из рядов Советской Армии 18 лет работает в Хайбуллинском отделении Госбанка бухгалтером и главным бухгалтером, 14 лет в ПМК-292 бухгалтером, старшим и главным бухгалтером. 24 января 1980 года уходит на заслуженный отдых. Со своей супругой Шамсинисой Зайнулловой проживают 58 лет. Они вырастили сына и дочь, помогли воспитывать внука и внучку. Снискали уважение у односельчан.

Память о ветеране войны и труда **Нурееве Шарифьяне Бадамшевиче** на долгие годы сохранится в наших сердцах.

Р.И.Арсланов, Г.С.Аскаров, М.С.Байгильдин, Ю.Д.Сиражетдинов, Д.Г.Билалов, А.И.Сабин, И.А.Тулешев, Г.З.Аллабердин, И.Р.Бухарбаев, М.Г.Некрасов, К.Ш.Юлдашбаев, Г.Г.Абдульменов, К.А.Тавлыкаев, И.Н.Каипов, Т.Г.Кусяков, Ш.Ю.Ишемгулов, М.И.Вахитов, Ш.М.Байгускаров, Ю.А.Егоров, Е.А.Жуков, Р.К.Муртаев.

После демобилизации из рядов Советской Армии 18 лет работает в Хайбуллинском отделении Госбанка бухгалтером и главным бухгалтером, 14 лет в ПМК-292 бухгалтером, старшим и главным бухгалтером. 24 января 1980 года уходит на заслуженный отдых. Со своей супругой Шамсинисой Зайнулловой проживают 58 лет. Они вырастили сына и дочь, помогли воспитывать внука и внучку. Снискали уважение у односельчан.

Память о ветеране войны и труда **Нурееве Шарифьяне Бадамшевиче** на долгие годы сохранится в наших сердцах.

Р.И.Арсланов, Г.С.Аскаров, М.С.Байгильдин, Ю.Д.Сиражетдинов, Д.Г.Билалов, А.И.Сабин, И.А.Тулешев, Г.З.Аллабердин, И.Р.Бухарбаев, М.Г.Некрасов, К.Ш.Юлдашбаев, Г.Г.Абдульменов, К.А.Тавлыкаев, И.Н.Каипов, Т.Г.Кусяков, Ш.Ю.Ишемгулов, М.И.Вахитов, Ш.М.Байгускаров, Ю.А.Егоров, Е.А.Жуков, Р.К.Муртаев.

28. МУП "Акъярская водосеть" доводит до Вашего сведения о необходимости погашения всех предыдущих долгов за потребленную воду и водоотведения. А также в связи с многочисленными претензиями о неправильном начислении за потребленную воду, отказ оплаты за полив огорода, дирекция рекомендует жильцам установить водяные счетчики. В случае отсутствия водомера абонентам, имеющим приусадебные участки, в 2005 году с 1 мая по 1 октября будет взиматься плата по диаметру трубы или площади поливного участка.

0063. Выражаем искреннее соболезнование одноклассникам **Магашевым Мухамету и Зухре** по поводу скоропостижной смерти тестя, отца **Нуреева Шарифа Бадамшевича** и разделяют горечь невосполнимой утраты.
Одноклассники и друзья.

Фольклорный ансамбль "Кощи" выражает глубокое соболезнование одной из первых и активных участниц ансамбля **Нуреевой Ш.З.** по поводу кончины мужа, ветерана ВОВ и труда **Нуреева Шарифа Бадамшевича** и разделяет горечь невосполнимой утраты.

МО Акъярский сельсовет выражает глубокое соболезнование семье, родным и близким по поводу смерти инвалида ВОВ **Нуреева Шарифа Бадамшевича** и разделяет горечь утраты.

25. МО Бурибаевский поссовет выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти главы МО **Абишевский сельсовет Хунафина Юмагули Исмагиловича** и разделяет горечь утраты.

26. МО Уфимский сельсовет, коллектив учителей Уфимской средней школы выражают искреннее соболезнование учителям **Габбасовой Р.С., Абсалымовой Ф.Х.**, близким и родным в связи с безвременной кончиной брата, девера **Абсалымова Салавата Сабирьяновича** доктора физико-математических наук, профессора БГУ и разделяют горечь утраты.

0039. МО Акъяловский сельсовет и совет ветеранов выражают глубокое соболезнование семье, родным по поводу смерти **Кужина Юмагули Галиулловича** и разделяют горечь невосполнимой утраты.

4450. МО Акъяловский сельсовет и совет ветеранов выражают глубокое соболезнование **Атановой Г. В.** по поводу смерти брата и разделяют горечь невосполнимой утраты.

0085. Коллектив **Галиахметовской школы, профком** выражают искреннее соболезнование учительнице **Абубакировой Ф.С.** по поводу смерти матери и разделяют горечь невосполнимой утраты.

23. Коллектив трудящихся обогатительной фабрики глубоко скорбит по поводу смерти ветерана труда **Мустафина Амира Зайнулловича** и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

24. Общество с ограниченной ответственностью ПМК "Хайбуллинская" выражает соболезнование бухгалтеру предприятия **Савотиной В.С.** по поводу смерти матери **Юрчевой Натальи Ивановны** и разделяет горечь невосполнимой утраты родных и близких.

28 января в РДК состоится **ВЫСТАВКА - ПРОДАЖА меховых изделий г.Калининград**
В продаже — шубы (мутоновые, нутриевые, каракуль), меха, дубленки женские и мужские, шапки (норка, нерпа, песец). Свид-во 304026806900116.

0026. Закупаем кожсырье (шкурки КРС, овчины)
Закупочные цены бычина (кг) 1 сорт 20 руб. 2 сорт 16 руб. брак 6 руб.
яловка 1 сорт 14 руб. 2 сорт 12 руб. брак 6 руб.
Шкурки 1 сорта должны быть весом более 17 кг. Шкурки весом менее 13 кг. относятся к браку.
Обращаться: с.Акъяр, Акмуллы 6, тел.2-15-66.

При Хайбуллинской райветстанции с 28 января по 11 февраля 2005 года с 9 до 17 часов проводится профилактическая прививка против бешенства и дегельминтизация собак.
Владельцам собак приводить начиная с 3-х месячного возраста и старше.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ РАЙОНА
С 25 января т.г. начинается отстрел бродячих собак.
Ветстанция.

Примите благодарность

4471. Выражаем искреннюю благодарность генеральному директору ЗАО "Бурибаевский ГОК" **Илембетову А.Ф.**, замдиректору **Тугузбаеву Р.Х.**, председателю профкома **Ахметову У.Ф.**, начальнику фабрики **Фомину С.М.**, начальнику АТЦ **Рахметову В.М.**, коллективу АТЦ, начальнику стройцеха **Кульбаеву И.Х.**, начальнику мехцеха **Семенову М.А.**, начальнику БТП **Ахметову М.Х.**, всем родным, друзьям, соседям, медработникам за оказанную помощь и поддержку в похоронах дорогого мужа, отца, дедушки **Мустафина Амира Зайнулловича**.
Жена, дети, внуки.

0001. Выражаем искреннюю благодарность Генеральному директору ЗАО "Бурибаевский ГОК" **Илембетову А.Ф.**, замдиректору **Тугузбаеву Р.Х.**, также **Тугузбаеву Р.С.** (начальник стройцеха), **Ахметову У.Ф.** (профком), **Каиповой Л.У.** (отдел кадров), **Кильдибаеву Г.М.**, **Семенову М.А.**, работникам столовой, родственникам и друзьям за помощь оказанную в похоронах сына **Юлеманова Рафиса Рафаиловича**.
Мать и все родные.

0052. Выражаем искреннюю благодарность администрации ЗАО "Бурибаевский ГОК" и председателю профкома **Ахметову У.Ф.**, руководству Юго-Восточной геологоразведочной экспедиции и **Шведчикову В.Н.**, руководству земельного комитета администрации г.Орска за оказанную помощь в организации похорон нашего дорогого мужа, отца, дедушки **Гильязова Ансара Шарафиевича**.
Бесконечно признательны всем родным, свьятам, соседям, друзьям, всем добрым людям за оказанную помощь, моральную поддержку и разделившим с нами горечь и боль утраты.
Жена, дети, зятья, внучата.

И.о. редактора Р.Г.Имангулов.
УЧРЕДИТЕЛИ - Министерство печати и массовой информации Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.
Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении.
Регистрационный номер ПИ N 7-1314 от 22 апреля 2002 г.
Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Салавата Юмеева, 41.
E-mail: newlife@bashnet.ru

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, ответсекретарь, зам. редактора по дуближу — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-13-95, отдел писем — 2-16-95, бухгалтерия 2-14-98; телефон типографии — 2-14-87
■ Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.
■ Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать.
■ Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.
■ Индекс 50733. Тираж: 3922 — на русском языке, 2133 — на башкирском языке. Цена свободная. Заказ № 33
■ Время подписания в печать — 17.00 ч.
■ Подписано в печать — 15.00 час.
■ Отпечатано офсетным способом в ГУП РБ РИК "К новой жизни". Лиц. на полиграфическую деятельность Б848046. Формат А-3. Объем - 1 печатный лист.
Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".